
Kötelező: 
• void beosztottjai(Alkalmazott a) tagfüggvény megírása a Munkahely típushoz: 

Írja ki a konzolra, hogy kik „a” beosztottjai 

• void fonokei(Alkalmazott a) tagfüggvény megírása a Munkahely típushoz: 

Írja ki a konzolra, hogy kik „a” fonokei (most max. csak 1 lesz, de elméletileg lehetne több is!) 

Tipp: Ha egyenlőséget szeretnétek tesztelni két Alkalmazott típusú objektum között, érdemes arra 

gondolni, hogy hogyan működik a < operátor, és ennek segítségével hogyan definiálható egyenlőség 

(ha sem nem kisebb sem nem nagyobb, akkor csak egyenlő lehet …) 

Szorgalmi (közepesen nehéz): 
Minden beosztott kilistázása (akár a listáz függvényben, akár a beosztottjai függvényben) úgy, hogy 

az is beosztottja egy embernek, aki a beosztottja beosztottja és így tovább (azaz mindenkit írj ki, aki 

valamilyen módon az adott ember alatt van akár áttételesen is). 

Szorgalmi (nehéz): 
Felkészíteni az előző szorgalmit arra az abszurd helyzetre, amikor a beosztottak gráfja nem 

körmentes (azaz pl A főnöke B-nek, B főnöke C-nek és C főnöke A-nak). 

 


